
 

Sistemul de notare 

 

Probele sunt notate astfel: Refer, Near Pass, Pass, Merit, 
Distinction.  

Nota Near Pass se acordă atunci când punctajul obținut la o probă este cu până la 3 
puncte sub pragul de promovare și poate fi obținută pentru oricare dintre cele patru 
probe: Listening, Reading, Writing sau Speaking.  

Pentru stabilirea notei generale, candidatul trebuie să susțină toate cele patru probe. 
Punctajul final se calculează prin ponderarea egală a rezultatelor obținute: Speaking – 
25%, Listening – 25%, Reading – 25% și Writing – 25%. Rezultatele sunt adunate și 
notate conform tabelului de mai jos: 

Calificare Punctaj % 
Distinction 80% și peste 
Merit 66 – 79% 
High Pass 51 – 65% 
Pass 48 – 50% 
Refer Sub 48% (nepromovat) 

Aceste limite de notare pot fi ajustate pentru a menține standardele. 

Utilizarea notei Near Pass în calculul rezultatului final  

O singură notă Near Pass poate fi luată în considerare în evaluarea generală, împreună 
cu celelalte trei probe la care s-au obținut notele Pass, Merit sau Distinction. Dacă un 
candidat obține mai multe note Near Pass, doar una poate fi inclusă în calculul 
rezultatului final. În acest caz, celelalte probe cu Near Pass trebuie reluate în termen de 
trei ani și promovate cu Pass, Merit sau Distinction pentru acordarea certificării. 

De exemplu: dacă un elev obține Near Pass la oricare dintre cele patru unități, această 
notă va fi adăugată la celelalte trei unități care au Pass, Merit sau Distinction. Nota 
finală a calificării va fi determinată de punctajul total, iar elevul poate obține Pass, High 
Pass, Merit sau Distinction conform procentajului total. 

Exemplu privind impactul unei note Near Pass asupra rezultatului final 

Writing Reading Listening Speaking Overall grade 
Pass Near Pass Pass Near Pass Pass 
Pass Merit Pass Distinction Distinction 
High Pass Pass Near Pass Near Pass Refer 

Probele Listening, Reading, Writing și Speaking pot fi susținute în aceeași sesiune de 
examinare, sau în mai multe sesiuni, și pot fi cumulate cu probele deja obținute și 
înregistrate în sistem.

 


